

春游好时光 4G 来搞定

4G

压抑了一个冬天后,周末清明小长假的春季出游成了许多朋友们的休闲娱乐方式,出游的路上,手机是一定要带上的。如今的智能手机功能强大,拍照、分享、导航、娱乐样样精通,自然不用我们多说。另外,现在的4G网络已经在全国范围内覆盖,网速是3G十倍的4G可以让你的春游时光更加美好。但是,春游是个技术活,只有善加利用4G网络和智能手机,才能玩得更开心。
郑州晚报记者 李冬生

春游准备



给流量加点油

出门在外,智能手机是最好的旅伴,打游戏、刷微博、聊微信、传照片,都离不开手机。因此,在出游前,一定要给自己的手机打点好流量。

现在的流量分为本地流量、省内流量、全国流量和定向流量等,“如果套内流量是本地或省内的,那么客户出了当地城市和省份,再使用流量是需要收费的;如果是定向流量的话,只能在某个应用或范围内免费使用,不然的话也会收费。”郑州移动营业厅的工作人员说,“如果客户准备在清明小长假去省外春游,一定要看清自己套内流量是否是全国流量。”

同时,春季出游,使用流量的地方也非常多,在出发前给自己的流量加点油也是非常必要的。如果你是移动用户,手机套餐中所含的流量超了,不要紧,现在有手机上网流量包来兜底。目前,手机上网流量包业务有11个价位,从5元、20元、50元、70元到130元、280元,相应包含30M、150M、1G、2G、4G、11G流量,根据价位高低,流量包内的4G流量也有所不同。

开通方法很简单,发短信到10086就可以了,比如开通“50元包1G”的流量包,只需要发“G50”或“开通手机上网50”到10086。也可以打电话给10086,让10086给您发开通方式。

联通用户也不用担心,郑州联通推出了4G流量半年包,开通之后,6个月内包里流量不清零,随时可以使用。

春游装备

用APP添加色彩

春季出游,一部4G智能手机在手,吃住玩乐全部搞定。想要如此便捷的同时,消费者则需要用APP点缀一下智能手机。

出门在外,手机导航自然少不了。郑州移动的“和地图”,让你随时获取最新的地图信息,保证导航的稳定和高效。直接点击“一键通”功能,手机会自动拨打中国移动12585客服电话,由客服人员为你代设目的地,通话结束后直接进入导航。

春游的同时,也有消费者需要应对突如其来工作。此时,4G网络的重要性就凸显出来了。随时随地移动办公,4G网络完全超越传统固网的速度,所有的下载上传都能在瞬间完成,真正让移动办公成为可能。

郑州联通的沃邮箱,手机号加@wo.cn就是邮箱号,在手机上轻松完成邮件收发、回复及转发等操作,速度快,省流量,支持多种格式附件下

载与上传,而且有新邮件,还有免费的短信提醒,即使出门在外,也不会漏接邮件。

发短信、打电话,电信的易信客户端都能够轻松完成。免费直播国内手机座机,通话过程不耗流量,还可以拨打多人电话,多人同时在线;只要身处WiFi环境下,不用再为话费掏一分钱;甚至在国外,也可以通过国际漫游电话拨打国内号码,与国内亲友免费通话;对方不需要上网,也不需要安装软件,免费短信就可以把文字信息发送到对方手机。在春游过程中,易信可以让你随时随刻与家人免费沟通。

此外,也可以在手机上下载“携程旅行”、“墨迹天气”、“大众点评”、“美团”等APP,有了覆盖全国的4G网络,能够时刻轻松地使用手机来查找当地地道的店家和美食,吃喝玩乐,全部一手掌握。

春游旅途

让4G带来欢乐

外出春游是休闲娱乐的一种方式,不仅可以劳逸结合、休养生息,也可以给自己带来欢乐。但是,在旅途中也有很多让人寂寞的时间,诸如乘车时、睡觉前等,网络覆盖日益全面的4G,可以让你的旅途不再寂寞。

喜欢旅游的李晨曦在自己的智能手机上安装了“腾讯视频”、“爱奇艺PPS”、“手机淘宝”、“微拍”等软件,“不只是春游途中,在日常的生活中我都不会感到寂寞,打开视频就可以流畅地看电视剧,淘宝秒杀宝贝也是我消遣无聊时光的娱乐方式。”去年10月份换上4G的小李说道,“在4G网络的支持下,手机看视频、手机淘宝都变得非

常轻松,怎么会无聊寂寞呢。”

大男孩闫鹏飞喜欢玩手机游戏,一有空就会划开手机玩一会儿“天天酷跑”。正在上学的小闫准备和宿舍好友一起去崆峒山春游,旅途中乘车的时间有两个多小时,“在大巴车上除了和好友聊天消磨时光,我还可以用4G手机玩网络游戏,肯定不会感到寂寞的。”小闫说。

不光是春游中4G可以带来娱乐和色彩,现在,日益完善的4G正逐步深入消费者生活的方方面面,生活缴费、乘车购票、医疗挂号、出行导航等,也在4G网络的应用下变得更为简单和便捷。



■有问有答

天气阴雨绵绵,手机怎么防护?
“乐活4G”来给您支招

近日,郑州的天气阴雨连绵,在这样的天气中,智能手机要怎么防护保养呢?现在我们就一起来看一下解决方法吧。郑州晚报记者 李冬生

手机防潮需注意

潮湿会让手机电路板形成水渍,造成短路,或使金属接口氧化。对于日常在用的智能手机来说,在下雨天气也要小心,即使手机在口袋里,雨水也有可能渗透口袋影响手机。

而对于闲置手机而言,在这样的天气中可用报纸将其包裹放置在较为干燥的地方,或者购买手机防潮干燥剂一起放置就更为安全了。

手机防水需注意

手机内一旦进水,将会对环氧印刷线路板等零件造成伤害。春季阴雨绵绵,不少人都不会为这毛毛雨而撑起伞来,但其实积少成多后也会造成手机进水的问题。所以尽量不要在无遮挡物的情况下长时间地将手机暴露于雨中。

如果必须长时间在毛毛细雨的环境中手机,可以选择买一个手机防水套,既能达到防水的功能,还能照常无误地继续使用手机。

手机防漏电需注意

在这水汽爆棚的季节里,手机零件会被水的入侵而遭受氧化,充电时易发生烧机、漏电的危险。在明确手机进水的情况下,就不要再继续使用智能手机了。

若遇到手机进水,针对不可直接拆卸电池的,需立即关机,并擦拭手机表面的遗留水,并使用棉签或纸巾清理充电口、耳机口等的水分。若是可拆卸电池的手机请勿关机,而是直接将电池取出。随后将手机送去售后店进行,自行排水很容易导致漏电的问题。



通信问题
找乐活4G帮忙

■通信快报

郑州联通确保 郑开马拉松赛事通信畅通

3月29日,第九届中国郑开马拉松赛在郑州成功举办,郑州联通圆满完成了此次赛事的通信保障工作。

为配合赛事主办方通信需求,郑州联通在比赛开始前5天集中完成了18条转播电路的新开任务,由于时间较紧,郑州联通启动集团客户专线电路紧急开通处理流程,快速完成了现场勘查、资源核对、工单调度、业务开通、电路测试、全程联调等一系列工作,确保了赛事的正常转播。

同时,为确保比赛期间现场转播的安全通畅,郑州联通针对活动转播所涉及电路的组网情况,制订了详细的通信保障与应急预案;在转播电路全程路由所经过的各机房、ODF箱等关键部位悬挂醒目的重保标识牌;组织维护人员对转播电路全程路由进行隐患排查,并针对电路的接入段光缆安排专人盯守,对光缆所经沿途全程巡视;转播期间,郑州联通安排维护人员在转播现场提供全程技术支持服务。

据介绍,本次通信重保,郑州联通共计安排机房盯防、线路巡视及现场支撑人员近50人,出动应急及巡检车辆9台。
郑州晚报记者 李冬生
通讯员 张艳 薛曼曼